Pravidla GRAND PRIX -  ŽENY okres Hodonín
Pravidla Grand Prix byla schválena na společném zasedání zúčastněných organizací, které se konalo 7.12.2007 v Petrově, za účasti zástupců SDH z členských družstev.

Účastní se družstva žen SDH, jež souhlasila s účastí v Grand Prix ženy a zaplatila vstupní účastnický poplatek 1000,- Kč na jedno družstvo žen za rok 2008. ( letos je pokladníkem SDH Rohatec )
Účast
Družstva SDH v kategorii ženy přihlášená  do Grand Prix ( zaplacený účastnický poplatek)

Rozsah soutěže
Požární útok dle platných pravidel požárního sportu s doplňky schválenými pro Grand Prix uvedenými v těchto pravidlech, které se vztahují na soutěže schválené v termínovém kalendáři.
Podmínky účasti
Družstvo uhradí při prezenci do soutěže startovné ve výši 100Kč na jedno soutěžní družstvo.

Prezence musí být provedena nejpozději do porady velitelů. Na poradě velitelů stačí jedna zástupkyně družstva, ostatní členky družstva se mohou dostavit později – nejdéle do startu soutěže v kategorii ženy.

Způsob provedení požárního útoku
Provedení podle platných pravidel požárního sportu a doplňujících pravidel Grand Prix okresu Hodonín mužů a Grand Prix okresu Hodonín žen.
Technické podmínky
Požární stříkačka , která byla typově schválena pro používání v PO v ČR s funkčními klouby a klapkou. Je zakázána kombinace různých typů požárních stříkaček. Ovládání plynu mechanické, odpovídající danému typu stříkačky.
Savice délky 2,5m se šroubením o průměru 110 mm a min. dvěma závity.

Koš s funkční klapkou ( uzavírá a otevírá z vnější strany) – vychází ze schváleného typu.

Rozdělovač s funkčními uzávěry

Proudnice vlastní. Průměr výstřikové hubice 12,5 – 13 mm.

Hadice při plošném měření šířky  - hadice c  minimální šířka 65 mm, hadice B minimální šířka 100mm, délka hadic minimálně 19 m( kontrola šířky hadic na základně před provedením požárního útoku, délka hadic po provedeném útoku). Mezi ozuby spojek hadic projde papír.

Výstroj soutěžících jednotná. Obuv bez sportovních hřebů a špuntů. Opasek lehký. Ochranná přilba.

Zákaz používání podpěr na základně i mimo základnu, připouští se podložení savicového  šroubení mimo základnu – v místě spojení savic plochou podložkou  o maximální síle 1 cm.
Savice musí být do ukončení útoku sešroubovány. Proudnice resp. koncovka hadice při stříkání na terč se může dotýkat země. Čára stříkání je nedotknutelná. Používané prostředky PO musí vycházet ze schváleného typu.Připouští se: družstvo může někomu půjčit jednoho člena a družstvo si může půjčit jednoho člena. V družstvu žen nesmí soutěžit muž.
Vyhodnocení jednotlivých soutěží
1.místo   8 bodů          5. místo   1
2.místo   6                   6. místo   0

3.místo   4                   7. místo   0

4.místo   2                    OK dvojnásobek
Bodově jsou ohodnocena družstva, která souhlasí s účastí v lize a zaplatí účastnický poplatek nejpozději do 30. dubna 2008.V případě , že za jeden sbor budou soutěžit dvě družstva, je nutné, aby obě družstva pokud chtějí být ohodnocena, zaplatila účastnický poplatek nebo před soutěží prokazatelně určí, které družstvo se Grand Prix účastní. ( boduje).
V případě že družstvo  přistoupí do soutěže Grand Prix zaplatí stejný poplatek bez ohledu na počet  proběhnutých soutěží. Bodové hodnocení získá pouze to družstvo, které má v závěrečném hodnocení soutěže platný pokus( při NP nebere body).
Diskvalifikace družstva proběhne na základě rozhodnutí hlavního rozhodčího příp.rady Grand Prix žen a družstvo nebude bodově ohodnoceno.

V případě dosaženého shodného času na některém z prvních tří míst jsou body rozděleny stejným počtem,o  pohárovém umístění v soutěži členské SDH Disgrafik Grand Prix žen rozhodne na základě hlasovaní členských sborů ( 5 :2 ) druhý rozběh. V případě stejného problému u nečlena ligy rozhodne  pořadatel s doporučením druhého rozběhu.

Minimálně čtyři členové družstva v jednotném ustrojení se musí zúčastnit nástupu na ukončení soutěže, pokud jsou nástupy pořadatelem prováděny.V případě potřeby předčasného odjezdu družstva musí být toto nahlášeno hlavnímu rozhodčímu a radě Grand Prix žen. Pokud se družstvo nezúčastní bez řádné omluvy nástupu ve stanoveném počtu a ustrojení je penalizováno ztrátou 3 bodů, které se odečtou z celkového počtu dosažených bodů.O penalizaci musí být družstvo informováno v nejkratší možné době radou Grand Prix žen.
Podmínky pořádání soutěží
Pořadatelem soutěže může být každé družstvo registrované v Grand Prix žen.

Na základě rozhodnutí pořadatelských sborů a rady Grand Prix mužů se na každé soutěži Grand Prix okresu Hodonín v roce 2008 uskuteční soutěž v kategorii žen na 
2 B s výjimkou soutěže pořádané SDH Prušánky ( 3B ).
Čas požárního útoku bude měřen elektronickou časomírou na dvě desetinná místa, musí být použity sklopné terče přes otvor o průměru 50mm. Sražení terče musí korespondovat se zastavením času a musí být možnost vizuální kontroly.
Počet pokusů je závisí na celkovém počtu družstev mužů a žen. Soutěž probíhá na dva pokusy pokud je přihlášeno méně než 25 družstev. Při 25 a více družstvech probíhá soutěž na jeden pokus.
Po vzájemné dohodě na schůzi Disgrafik Grand Prix žen konané dne 7.12.2008 se družstva  , která se ze závažných důvodů ( porucha auta apod.) nestihnou dostavit do porady velitelů se mohou prostřednictvím kontaktních osob přihlásit do soutěže telefonicky a oslovená osoba zaplacením startovného či jiným způsobem zajistí jejich účast.
Finanční  a věcné ocenění na soutěžích pořádaných v rámci Grand Prix mužů závisí na rozhodnutí pořadatele.
Finanční a věcné ohodnocení na soutěži pořádané členem Grand Prix žen bude následující:

Pořadatel je povinen ocenit minimálně první tři místa pohárem a rozdělit částku v minimální hodnotě 600 Kč.

Z každé soutěže bude vyhotoven zápis, jehož součástí bude výsledková listina  i s počtem  udělených bodů. Zápis bude podepsán hlavním rozhodčím a dvěma členkami rady.Všechny zápisy budou shromažďovány u jedné členky rady ( bude určena).

Celkové vyhodnocení
Zpracování celkových výsledků a slavnostní vyhodnocení provede rada Grand Prix žen ihned po ukončení poslední soutěže. Do celkového hodnocení se započítávají body získané z 8  nejlepších soutěží z celkového počtu 11 soutěží ( tři nejhorší výsledky se škrtají). Vítězem se stává družstvo s nejvyšším počtem získaných bodů. Při rovnosti bodů rozhoduje větší počet lepších umístění. 

Z celkové finanční částky konta se zakoupí poháry pro první až páté místo, upomínková plaketa pro zbývající družstva a zbylá částka se použije na finanční odměnu pro prvních pět družstev v poměru:
1.místo  - 35%

2.místo  - 27%

3.místo  - 20%

4.místo  - 13%

5.místo  -   5%

Rada Grand Prix žen pro rok 2008
SDH Petrov

Jana Trojancová
SDH Rohatec

Pavlína Škromachová
SDH Čeložnice
Eva Kučeříková
Dodatek
Do celkového hodnocení se pro rok 2007 bude počítat výsledek z okresního kola pouze v disciplíně Požární útok.
